各位

会社名 株式会社 ファーストリテイリング 代表者名 代表取締役会長兼社長 柳井 正 (コード番号 9983 東証第1部) 問合せ先 執行役員 CFO 吉高 信 電話番号03-6272-0050

Wing Tai Retail 社との合弁会社設立に関するお知らせ

当社は、シンガポール共和国におけるユニクロ事業展開のため、Wing Tai Retail 社(シンガポール共和国) との間で合弁会社を設立致しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 会社名

ユニクロ・シンガポール・プライベート・リミテッド (英文名称 UNIQLO (SINGAPORE) PTE. LTD.)

2. 所在地

シンガポール共和国

3. 代表者

カのぐち きとし 小野口 悟 (株式会社ユニクロ 海外事業本部 部長)

Albert Chew (Finance Manager, Wing Tai Retail Pte. Ltd.)

4. 資本金

100 シンガポールドル (約7,700円)

5. 決算期

8月末

6. 出資比率

当社 51.0%

Wing Tai Retail 社 49.0% (英文名称: Wing Tai Retail Pte. Ltd.)

7. 設立日

平成 20 年 8 月 20 日

8. 事業内容

シンガポール共和国における「ユニクロ」ブランドのカジュアル衣料品販売

以上